

中大辦衛生約章座談會

在非典型肺炎疫情過後，香港中文大學除參與「衛生約章」起草外，亦聯同「心連心全城抗炎大行動」聯席委員會，於5月13日在中大崇基學院利黃瑤璧樓舉行公開座談會。醫學與健康界的專家在座談會上說明良好衛生在對抗傳染病的重要性，而飲食、物業管理、交通運輸、社會服務和教育界的代表亦分享了他們實踐「衛生約章」的經驗。

出席座談會講者包括：香港中文大學社會醫學榮譽教授前衛生署署長李紹鴻教授、亞洲金融集團常務董事兼副總經理香港立法會議員陳智思先生、消費者委員會總幹事陳黃穗女士、香港醫學會會長香港立法會議員勞永樂醫生、香港中文大學校友會聯會張煊昌中學校長伍德基先生等。

開幕式嘉賓包括世界衛生組織西太平洋區地區總監尼身茂博士、「心連心全城抗炎大行動」聯席委員會召集人王葛鳴博士、香港中文大學副校長楊綱凱教授及香港中文大學醫學院長鍾尚志教授。



▲ 眾多人士出席衛生約章座談會。



◀ 召集人王葛鳴博士與眾位嘉賓在會內合照。

兩岸三地專家學者共商

非典後中國城市可持續發展

香港中文大學建築學系於7月3日至5日，在中文大學崇基學院利黃瑤璧樓舉辦第三屆中國城市住宅研討會，主題為「可持續環境：城市居住質素」，研討會中逾150名來自中港台跨學科的專家及業界人士，對非典型疫情後的城市發展模式及高密度住宅設計作出檢討及改善建議。尤其在非典型肺炎爆發後，三地的人對健康舒適的居住環境要求都有所增加。

支持是次會議的單位包括中華人民共和國建設部、中國建築學會、中國建築科學研究院、中國建築設計研究院、中國城市規劃設計研究院、香港建築師學會、香港工程師學會等。



▲ 兩岸三地的專家學者濟濟一堂。



◀ 在會議後，出席者互相交換紀念品。